

15 сентября в научно-методическом центре молодёжных изысканий Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось совещание координаторов и заместителей деканов факультетов по научной работе. Обсуждены планы работ факультетов с довузовской и студенческой молодежью на 2014-2015 учебный год, рассмотрены направления деятельности научных школ и кружков, затрагивались вопросы создания опытного научно-конструкторского бюро.

Совещание открыл и вёл руководитель НМЦМИ, доцент В.А. Мукин. Особое внимание он уделил организации и проведению предметных олимпиад среди студентов и учащейся молодёжи. Он подчеркнул важность олимпиад, проводимых на факультетах: с одной стороны, это презентация достижений, а с другой - выявление одарённых студентов для создания кадрового потенциала университета.

На совещании принято решение активизировать деятельность координаторов НМЦМИ, организовать на каждом факультете обучающие семинары по теме «Основы научных исследований».